

**ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  
«ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ І.Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО  
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»**

**НАКАЗ**

«07» грудня 2017 р.

№ 73

***Про затвердження  
комісії з оцінки корупційних ризиків***

На виконання Закону України «Про запобігання корупції» від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII, Антикорупційної програми ДВНЗ "ТДМУ імені І.Я.Горбачевського МОЗ України" на 2018 рік та іншого антикорупційного законодавства, –

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити комісію з оцінки корупційних ризиків у складі:  
Голова комісії - проректор з науково-педагогічної роботи А. Г. Шульгай;  
Заступник голови комісії – проректор з наукової роботи І.М. Кліщ;  
Секретар комісії – юрисконсульт 1 категорії Т.Т. Борис;  
Члени комісії:  
Декан медичного факультету Г.А. Крицька;  
Заступник ректора з кадрових питань А.Ф. Трущенко  
В.о. начальника юридичного відділу Н.В. Цпін
2. Канцелярії університету ознайомити з даним наказом відповідальних осіб.
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

**Ректор**

**М. Корда**

В.о. начальника юридичного відділу

**Н. Цпін**

Зав. канцелярії

**Т. Бунт**



Додаток 1  
до Антикоруційної  
програми ДВНЗ «ТДМУ  
імені І.Я. Горбачевського  
МОЗ України» на 2018  
рік

**ТАБЛИЦЯ**  
**оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення у ДВНЗ**  
**«Тернопільський державний медичний університет імені І.Я.**  
**Горбачевського МОЗ України» на 2018 рік**

Корупційний ризик	Пріоритетність корупційного ризику (низька/середня/висока)	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Особа (особи), відповідальна (і) за виконання заходу	Строк виконання заходів щодо усунення корупційного ризику	Ресурси для впровадження заходів	Очікувані результати
Недоброчесність при виконанні посадових обов'язків	Низька	1)Запровадження періодичних анкетувань серед студентів стосовно викриття недоброчесних науково-педагогічних працівників і їх аналіз на предмет порушення антикорупційного законодавства; 2)Проведення роз'яснювальної роботи з питань антикорупційного законодавства серед працівників університету.	Шульгай А.Г. Цпін Н.В.	Постійно	У межах коштів, передбачених кошторисом на утримання університету	1)Усунення корупційного ризику. 2)Запобігання виникненню корупційного правопорушення
Виникнення конфлікту інтересів	Середня	1)Вчасне повідомлення про виникнення конфлікту інтересів; 2)Вжиття заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів відповідно до ст.28-35 ЗУ «Про запобігання корупції»; 3) У межах компетенції вжиття заходів щодо притягнення до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень посадових осіб університету	Шульгай А.Г. Цпін Н.В. Трущенко А.Ф. Керівники структурних підрозділів	Постійно	Не потребує додаткових витрат	Покращення якості та продуктивності роботи працівників університету
Застарілість деяких	Низька	1)Систематично проводити роботу з	Структурні підрозділи спільно	Постійно	У межах коштів,	Актуалізація локальних

локальних нормативних актів		перегляду локальних нормативно-правових актів	з юридичним відділом		передбачених кошторисом на утримання університету	нормативно-правових актів
Неналежне виконання працівниками вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Низька	1)Подання службовими особами декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування шляхом заповнення її на офіційному веб-сайті НАЗК; 2)Надання консультацій та допомоги під час заповнення електронних декларацій; 3)Проведення перевірки фактів своєчасності подання декларацій; 4) Забезпечення виконання Антикорупційної програми університету на 2018 рік.	Посадові та службові особи наділені організаційно-розпорядчими та адміністративно-господарськими функціями  Цпін Н.В. Шульгай А.Г.	1)До 01.04.2018 – щорічні декларації; Постійно – у визначених законом випадках 2)Постійно 3)Постійно 4)Постійно	Не потребує додаткових витрат	Підвищення рівня правової свідомості працівників університету
Низький рівень знання антикорупційного законодавства	Низька	Проведення тестування, надання консультацій з питань антикорупційного законодавства серед працівників університету та студентів.	Юридичний відділ спільно з структурними підрозділами університету	Постійно	Не потребує додаткових витрат	Недопущення проявів корупції в університеті
Необ'єктивне оцінювання викладачами знань студентів під час екзаменаційної сесії	Низька	Проведення підсумкового контролю знань у навчально-науковому відділі незалежного тестування знань студентів	Шульгай А.Г. разом з керівниками структурних підрозділів університету	Постійно	У межах коштів, передбачених кошторисом на утримання університету	Запобігання проявам корупції в університеті

**Проректор**  
з науково-педагогічної роботи



**А. Шульгай**